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> Retouradres Postbus 20301 2500 EH  Den Haag 

 
 

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer 

der Staten-Generaal 

Postbus 20018  

2500 EA  DEN HAAG 

 

 

 

Datum 13 januari 2023 

Onderwerp Antwoorden Kamervragen over het Dreigingsbeeld Terrorisme 

Nederland 57 

 

 
 

 
 

 

In antwoord op uw brief van 15 december 2022 deel ik u mee dat de schriftelijke 
vragen van het lid Van Houwelingen (FvD) over het Dreigingsbeeld Terrorisme 

Nederland 57 worden beantwoord zoals aangegeven in de bijlage bij deze brief. 

 

 

De Minister van Justitie en Veiligheid, 

 

 

 

 

D. Yeşilgöz-Zegerius 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 
 

Ministerie van Justitie en 

Veiligheid  

  

Turfmarkt 147 

2511 DP  Den Haag 

P ostbus 20301 

2500 EH  Den Haag 

www.rijksoverheid.nl/jenv 
   

  

Ons kenmerk 

4386377 
  

Uw kenmerk 
2022Z25289   

 

Bij beantwoording de datum 

en ons  kenmerk vermelden. 

Wilt u s lechts één zaak in uw 

brief behandelen. 
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Ministerie van Justitie en 

Veiligheid   

 

Datum 

13 januari 2023 
 

Ons kenmerk 

4386377 

 

 

 

Vragen van het lid Van Houwelingen (FvD) aan de minister van Justitie en 

Veiligheid over Dreigingsbeeld Terrorisme Nederland 57  

(ingezonden 15 december 2022, 2022Z25289) 

 

 

Vraag 1 

Wie zijn de ‘partners’ waar u in uw antwoord op vraag 2 naar verwijst?1 

 

Antwoord op vraag 1 

Zoals gesteld in de beantwoording van de Kamervragen van het lid Van 

Houwelingen (FvD) over het Dreigingsbeeld Terrorisme Nederland 57 d.d. 14 

december 2022, is het Dreigingsbeeld Terrorisme Nederland gebaseerd op 

informatie van de inlichtingen- en veiligheidsdiensten en van de politie, open 

bronneninformatie (waaronder media en wetenschappelijke bronnen), informatie 

van buitenlandse partners en analyses van ambassadepersoneel.2 Zoals eerder 

gesteld is bij de totstandkoming van dit Dreigingsbeeld Terrorisme Nederland 

geen gebruik gemaakt van internetmonitoring.3 

 

 

                                                 
1 Antwoorden op vragen van het lid Van Houwelingen (FvD) over het Dreigingsbeeld 

Terrorisme Nederland (DTN) 57, d.d. 14 december 2022, kenmerk 2022Z22092 
2 Ibid.  
3 Dreigingsbeeld Terrorisme Nederland 57.  


